Cilculo de Rendimento Operacional Global — Processo Seriado
Exercicio

Em uma semana de trabalbo (de Scpunda a4 Sexta-feira) os operadores de dois tumos
registraram os seguintes dados na Miquina X.

1. Foram gastas 30 minutos para trocar o lubrificante (manutengdio preventiva);
2. A manutengio gastou 4 horas para realizagio da manutengio preventiva do motor de
acionamento;
3. Na Quarta-feira houve uma quebra repentina. O equipamento ficou entre 18:00 & 22:00
horas sem produzir.
. O tempo para Setup acumulado foi de 3 horas
- Foram dedicadas mais 2 horas para troca de ferramentas com a miquina parada
- Na Terga-feira 2 maquina ficou parada por falta de pega catre das 10:00 4s 10:20
- Na Quinta-feira, a maquina foi obrigada a parar entre 13:00 ¢ 15:00 para néo formar
estogue
8. Na Segunds-feira foi feita uma reuniZo reldmpago de 15 minutos em cada tumno para
discutir assuntos de Seguranga, Qualidade, 5S e Meio ambiente
9. O Plancjamento estima que cada pega pode ser produzida em 5 minutos
10. Durante 2 semana foram produzidas 600 pegas (3 delas foram rejeitadas).
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Acrescentando as seguintes informagles responda as questdes abaixo:

a) Ha dois tumos de trabalho. O tumo A trabalha de 6:00 ds 15:00 (com intervalo de 45
minutos para almogo) e o turno B trabalha de 15:00 s 24:00 (com intervalo de 45 minutos

para o jantar),
b) O Plancjamento estima uma perda de 30 minutos por tumo para atividades pessoais e de

fadiga do operador

¢) Sdo estimados 15 minutos em todos os turnos para os operadores fazerem limpeza da
mdquina:

Questiio 1: Qual o indice de Tempo Operacional deste equipamento?

Dicas:

I, Calcule todas as perdas de cardter administrativo em separado das perdas operacionais;

2, Expurgue da jomada de trabalho, todas estas perdas administrativas.

Questiio 2: Qual o Indice de Performance Operacional deste equipamento?

Dica:

Utilize como referéncia apenas o tempo que a maquina operou,

Questio 3: Qual o Indice de Produtos Aprovados?
Questiio 4: Qual o Rendimento Operacional Global deste equipamento?
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